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1 numarada kayıtlı ONUR isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı ŞİRİN SULTAN isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı CEZALI isimli atın antrenörü Ülkü AYBOĞA yarış usul ve esaslarına aykırı hareketi nedeniyle savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı GERENCE isimli atın antrenörü yarışa protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı FLORIDA COAST isimli atın antrenörü 2 numarada kayıtlı KUZEY YAĞMURU ve  3 numarada kayıtlı SECRET 

LOVER isimli atların jokeylerinin kendi atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numarada kayıtlı KUZEY YAĞMURU isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Bahse konu 

jokey savunmasını yasal süresi içerisinde beyan edeceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır. 

Kadir TOKAÇOĞLU savunmasını 06.02.2020 tarihinde kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (b-1, c) gereği (09.02.2020 gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  

gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

3 numarada kayıtlı SECRET LOVER isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı ÇAMLIYAYLA isimli atın jokeyi İsmail KALE son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (6 kamçı), 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Bahse konu jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde beyan edeceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

İsmail KALE savunmasını 07.02.2020 tarihinde kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (10.02.2020 gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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1 numarada kayıtlı İRADELİYILDIZ isimli atın antrenörü Aytekin COŞKAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareketi nedeniyle 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı SUNGURLU isimli atın jokeyi Mehmet KAYA koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL cezası ile cezalandırılmıştır.
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